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Protokół nr XXXVII/05 
sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego 

z dnia 3 października 2005 roku 
 

 Sesja nr XXXVII/05 Sejmiku Województwa Pomorskiego odbyła się dnia 3 
października 2005 roku w godzinach od 14.00 – 17.00 w sali Herbowej Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego w Gdańsku.  
 

Punkt 1 
Otwarcie obrad sejmiku  

 
Obrady XXXVII sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego otworzył p. Brunon 

Synak -Przewodniczący Sejmiku. Przewodniczący p. Brunon Synak przywitał 
przybyłych gości oraz środki masowego przekazu. Przewodniczący p. Brunon Synak 
zarządził minutę milczenia dla uczczenia ofiar tragedii, jaka spotkała uczniów I liceum 
Ogólnokształcącego w Białymstoku.  

 
Stan radnych: 33 osoby. W sesji uczestniczyło 27 radnych wojewódzkich. 
 
Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokółu. 
 
Następnie Przewodniczący p. Brunon Synak i Marszałek Województwa 

Pomorskiego p. Jan Kozłowski wręczyli listy gratulacyjne radnym, którzy wywalczyli 
mandat Senatora RP i Posła RP.  

 
Radni podziękowali w swoim imieniu za dotychczasową współpracę w sejmiku.  
 

Punkt 2  
Przedstawienie porządku obrad 

 
Przewodniczący Sejmiku p. Brunon Synak na sekretarzy sesji powołał radnych: 

1. Marię Labudę,  
2. Pawła Piechotę.   

 
Przewodniczący Sejmiku – p. Brunon Synak - stwierdził, że obrady są 

prawomocne. Na liście obecności podpisanych jest 27 radnych. 
 
Przewodniczący Sejmiku p. Brunon Synak przedstawił porządek obrad sesji. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokółu. 
 
W stosunku do porządku obrad z dnia 26 września br. Przewodniczący p. Brunon 

Synak  zaproponował następujące zmiany:  

-  wprowadzić punkt 5a o następującej treści: 5a.Zmiany w składzie Sejmiku 
Województwa Pomorskiego i Zarządu Województwa Pomorskiego. Punkt zawierać 
będzie podpunkty: 

1)  5a.1. przyjęcie uchwał w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego:  
5a.1a. p. Marka Biernackiego, ,  
5a.1b. p. Hanny Foltyn – Kubickiej, ,  
5a.1c. p. Jerzego Kozdronia,  
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5a.1d. p. Antoniego Szymańskiego,  
5a.1e p. Kazimierza Kleiny, 
5a.1f p. Jacka Kurskiego. 

2)  5a.2. przyjęcie uchwał w sprawie:  
5a.2a. przyjęcia rezygnacji z funkcji wicemarszałka województwa i 

zwolnienia z obowiązków jej pełnienia,  
5a.2b. przyjęcia rezygnacji z funkcji członka zarządu województwa i 

zwolnienia z obowiązków jej pełnienia.  
   
Wiceprzewodniczący p. Jacek Kurski –  
 
 Ja w kwestii formalnej. Dotarła do mnie informacja, że Pan Przewodniczący 
zaproponuje dzisiaj zwołanie sesji nadzwyczajnej w związku ze zmianami w zarządzie.  
 
Marszałek p. Jan Kozłowski –  
 
 Jest wniosek 9 radnych o zwołanie sesji w dniu dzisiejszym. Dlatego jest taka 
prośba, żeby ta sesja w dniu dzisiejszym się odbyła.  
 
Wiceprzewodniczący p. Jacek Kurski –  
 
 W takim razie jest pewna nowa sytuacja. Jeżeli dzisiaj zostanie zwołana sesja 
nadzwyczajna w celu uzupełnienia częściowego składu zarządu to będziemy mieli taką 
sytuację, że zrezygnuje 6 radnych, a w tym samym czasie przy dosyć kadłubkowym 
składzie sejmiku, będą podejmowane dosyć fundamentalne decyzje na temat 
uzupełnienia zarządu. To pozbawia 6 radnych, którzy już za tydzień na zwołanej 
nadzwyczajnej sesji mogliby być radnymi sejmiku. Nie ukrywam, że te wybory 
przyniosły nowy układ sił na Wybrzeżu. I to już nie jest tak, jak było kiedyś w naszym 
sejmiku, że w koalicji PO-PiS było 13 radnych z Platformy Obywatelskiej, a 1 radna z 
PiS. Dzisiaj mamy wyniki dosyć podobne. Platforma Obywatelska dostała prawie 
260 000 głosów w naszym województwie, ale Prawo i Sprawiedliwość prawie 200 000 
głosów. To są już liczby porównywalne. Tę równowagę widać również w składzie osób, 
które zostaną dokooptowane do naszego sejmiku. 3 spośród radnych, którzy wejdą w 
skład sejmiku za tydzień uzupełni skład Platformy Obywatelskiej, ale 3 – Prawa i 
Sprawiedliwości. Mam taką wątpliwość, że już za tydzień mógłby tutaj być potężny Klub 
Prawa i Sprawiedliwości. Potężny, w sensie sześcioosobowym. Jeżeli Państwu tak dzisiaj 
zależy na tym, żeby uzupełnić skład zarządu na sesji nadzwyczajnej to, jako osoba z 
Prawa i Sprawiedliwości, która uzyskała w województwie w Prawie i Sprawiedliwości 
najwyższy wynik i jako osoba, która w tej sprawie konsultowała się z liderami Prawa i 
Sprawiedliwości na szczeblu krajowym, muszę zgłosić jeden, fundamentalny warunek. 
Będzie zgoda, przynajmniej radnych siedzących na tej Sali i reprezentujących Prawo i 
Sprawiedliwość, na sesję nadzwyczajną pod warunkiem, że na sesji nadzwyczajnej 
oprócz uzupełnienia składu zarządu o p. Mieczysława Struka zostanie również dokonane 
uzupełnienie zarządu o p. Andrzeja Kałużnego w miejsce p. Marszałka Borusewicza. W 
przeciwnym razie nie będziemy mogli poprzeć wniosku o sesję nadzwyczajną. Dlatego 
proszę p. Marszałka Kozłowskiego o jednoznaczną deklarację w tej sprawie.  
 
Marszałek p. Jan Kozłowski –  
 
 To czy będzie jedna czy dwie zmiany zależy od Państwa. Nam zależy na tym, 
żeby dokonać tej jednej zmiany, ponieważ jeżeli obecnie któryś z członków zarządu np. 
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zachoruje lub wyjedzie to działalność zarządu jest sparaliżowana. Nie ma kworum do 
podejmowania uchwał. Aby można było podjąć uchwałę zarząd musi być w składzie co 
najmniej trzyosobowym. Obecnie jest 3 członków zarządu. A chciałem przypomnieć, że 
w ciągu tygodnia jest podejmowanych od 30 do 40 uchwał. Dlatego tak istotne jest, żeby 
był co najmniej czwarty członek zarządu. Jednak w dalszym ciągu, panie Jacku, 50% 
więcej osób głosowało na Platformę Obywatelską niż na Prawo i Sprawiedliwość. Z 
naszego województwa mamy o 50% więcej mandatów w sejmie. Poza tym wiem, że p. 
Kubicka – Foltyn ma inne zdanie. Oczywiście, myślę, że popiera dwie zmiany. Myślę, że 
po wyczerpaniu porządku obecnej sesji zrobimy przerwę i ustalimy z klubami radnych 
konsensus odnośnie następnej sesji. Ja jestem otwarty na dwie propozycje.  
 
 Innych uwag radni nie zgłosili.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku nr 1 do 

porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 27 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  

Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że wniosek nr 1 do porządku obrad 
uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku nr 2 do 

porządku obrad. Wynik głosowania: „za” –27 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  

Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że wniosek nr 2 do porządku obrad 
uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak uznał porządek obrad za przyjęty.  
 

Punkt 3 
Przyjęcie protokółu XXXVI sesji  

  
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że radni nie zgłosili uwag do 

protokółu XXXVI sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego.  
 

 Podczas sesji radni również nie zgłosili uwag.  
 
 Przewodniczący p. Brunon Synak uznał, że protokół XXXVI sesji Sejmiku 
Województwa Pomorskiego został przyjęty.  
 

Punkt 4 
Oświadczenia klubowe 

 
Radni nie zgłosili oświadczeń klubowych.  

 
Punkt 5 

Interpelacje i zapytania  
   
 Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik –  
 
 Tekst interpelacji p. Danuty Kledzik stanowi załącznik nr 3 do protokółu.  
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Radna Marzena Dobrowolska –  
  
 Pytanie moje brzmi tak: kiedy i jak daleko są prace nad wprowadzeniem pod 
obrady sejmiku sprawy Szpitala im. PCK w Gdyni? Chodzi oczywiście o Centrum 
Onkologiczne. Już dwie sesje temu ta sprawa miała być poruszona na sejmiku. Do tej 
pory nie widzę jej w porządku obrad. Poza tym, chciałabym poprzeć interpelację złożoną 
przez p. Danutę Kledzik. Byłam na zebraniu Obywatelskiego Biura Interwencji. W 
szpitalu reumatologicznym dzieją się rzeczy niezwykłe. Z obu stron padają bardzo 
poważne oskarżenia.  
 
Marszałek Jan Kozłowski –  
 
 Jeżeli dzieją się tam rzeczy niedobre, czy jak Państwo określają – niezwykłe, to 
dotyczą one tylko spraw personalnych. Była tam kontrola i w zakresie spraw 
finansowych nie ma tam żadnej afery. Dzieje się tam źle tylko w sferze spraw 
personalnych i na to będziemy tam reagowali.  
 

Punkt 5a 
Zmiany w składzie Sejmiku Województwa Pomorskiego i  

Zarządzie Województwa Pomorskiego  
 

5a.1. przyjęcie uchwał w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 
wojewódzkiego:  
5a.1a. przyjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 

wojewódzkiego p. Marka Biernackiego -  
 

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. 
Marka Biernackiego przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. Marka Biernackiego. Wynik 
głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnego wojewódzkiego p. Marka Biernackiego została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokółu.  

 
 5a.1b. przyjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej 

wojewódzkiej p. Hanny Foltyn - Kubickiej -  
 

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej wojewódzkiej p. Hanny 
Foltyn - Kubickiej przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 
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Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie wygaśnięcia mandatu radnej wojewódzkiej p. Hanny Foltyn - Kubickiej. Wynik 
głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnej wojewódzkiej p. Hanny Foltyn - Kubickiej została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokółu.  

 
5a.1c. przyjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 

wojewódzkiego p. Jerzego Kozdronia -  
 

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. 
Jerzego Kozdronia przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. Jerzego Kozdronia. Wynik 
głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 1 
radny.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnego wojewódzkiego p. Jerzego Kozdronia została przyjęta przy jednym 
głosie wstrzymującym się. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokółu.  

 
5a.1d. przyjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 

wojewódzkiego p. Antoniego Szymańskiego -  
 

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. 
Antoniego Szymańskiego przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. Antoniego Szymańskiego. 
Wynik głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 
– 0 radnych.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnego wojewódzkiego p. Antoniego Szymańskiego została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokółu.  

 
 
5a.1e. przyjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 

wojewódzkiego p. Kazimierza Kleiny -  
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Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. 
Kazimierza Kleiny przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. Kazimierza Kleiny. Wynik 
głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnego wojewódzkiego p. Kazimierza Kleiny została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokółu.  

 
5a.1f. przyjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 

wojewódzkiego p. Jacka Kurskiego -  
 

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. 
Jacka Kurskiego przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie wygaśnięcia mandatu radnego wojewódzkiego p. Jacka Kurskiego. Wynik 
głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 1 radny, „wstrzymało się od głosu” – 1 
radny.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie wygaśnięcia 

mandatu radnego wojewódzkiego p. Jacka Kurskiego została przyjęta większością 
głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokółu.  

 
5a.2. przyjęcie uchwał w sprawie:   

5a.2a. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji 
wicemarszałka województwa pomorskiego oraz zwolnienia 
z obowiązków jej pełnienia -  

 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji wicemarszałka 

województwa pomorskiego oraz zwolnienia z obowiązków jej pełnienia przedstawił p. 
Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 16 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji wicemarszałka województwa pomorskiego oraz 
zwolnienia z obowiązków jej pełnienia. Wynik głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” 
– 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  
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Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 
rezygnacji z funkcji wicemarszałka województwa pomorskiego oraz zwolnienia z 
obowiązków jej pełnienia została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 17 
do protokółu.  

 
5a.2b. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji 

członka zarządu województwa pomorskiego oraz 
zwolnienia z obowiązków jej pełnienia -  

 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji członka zarządu 

województwa pomorskiego oraz zwolnienia z obowiązków jej pełnienia przedstawił p. 
Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 18 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

  
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji członka zarządu województwa pomorskiego oraz 
zwolnienia z obowiązków jej pełnienia. Wynik głosowania: „za” – 25 radnych, „przeciw” 
– 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 1 radny.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

rezygnacji z funkcji członka zarządu województwa pomorskiego oraz zwolnienia z 
obowiązków jej pełnienia została przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym się. 
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokółu. 
 
p. Jacek Kurski –  
 
 Chciałem serdecznie podziękować za te 7 lat pracy w samorządzie województwa. 
Nie ukrywam, że zawsze trafiałem do sejmiku województwa, kiedy przegrywałem 
wybory parlamentarne i była to nagroda pocieszenia za tamtą porażkę. Chociaż był to 
wariant rezerwowy nie ukrywam, że bardzo pokochałem sejmik i samorząd 
województwa, najpierw jako wicemarszałek, później jako wiceprzewodniczący sejmiku. 
Chciałbym wszystkim Państwu serdecznie podziękować za wszystkie piękne chwile, 
które tutaj przeżyłem, jak również przeprosić za ewentualnie zszargane nerwy, których 
niekiedy mogłem być autorem, jak również za to, że Pan Marszałek rzeczywiście – 
szczególnie na początku tej kadencji – mocno zintensyfikował proces siwienia. Jeszcze 
raz z serca dziękuję i zapewniam, że tak jak potrafię będę się bił w sejmie o sprawy 
Pomorza i rozwoju regionalnego naszego województwa, a na osłodę tych, niekiedy 
trudnych ale i fajnych dni, chciałbym Państwa poczęstować tym spektakularnym tortem. 
Serdecznie dziękuję.  
 
p. Bogdan Borusewicz –  
 
 Chciałbym podziękować za kilka wspólnie spędzonych lat. Dla mnie nie była to 
nagroda pocieszenia, ale ciężka praca, którą wykonywałem razem z Państwem. Trafił mi 
się fragment działalności samorządu wojewódzkiego, który jest dość trudny. Oczywiście, 
można powiedzieć, że wszystkie są trudne. Jednak dzięki wsparciu i rozsądkowi Państwa, 
także ze strony ugrupowań opozycyjnych, że Państwo jako radni patrzyli przede 
wszystkim na dobro województwa i na to, żeby rozwiązywać wspólne problemy, to 
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problemy w służbie zdrowia udawało mi się rozwiązywać. Oczywiście, swojemu 
następcy zostawiam znaczną część nierozwiązanych problemów. Życzę, żebyście 
Państwo z nim tak samo dobrze rozwiązywali je jak ze mną. Deklaruję, że niezależnie 
gdzie będę, drzwi moje będą otwarte dla problemów, z którymi Państwo będą 
przychodzić. W miarę moich możliwości będę uczestniczył w posiedzeniach sejmiku. 
Doświadczenie, które nabyłem, jest doświadczeniem bardzo ważnym. Doświadczenie 
samorządowe jest na tyle ważne, że nie chciałbym go zaprzepaścić.  
 
p. Marek Biernacki –  
 
 Ja się nie żegnam. Życzę dalszej naszej współpracy. Drzwi moje jak były tak są 
zawsze dla wszystkich otwarte. Dalej będziemy pracowali. Ja tylko w troszeczkę innej 
formie. To, co zrobiliśmy funkcjonuje bardzo dobrze. Jest czym się pochwalić. Mogę 
sobie tylko życzyć dalszej współpracy takiej jak była ona dotąd.  
 
p. Antoni Szymański –  
 
 Chciałbym serdecznie podziękować wszystkim radnym, z którymi 
współpracowałem, a szczególnie z wszystkimi radnymi, z którymi współpracowałem w 
Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Chciałbym bardzo podziękować 
również wszystkim pracownikom Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Pomorskiego, wszystkim pracownikom mediów, którzy odzwierciedlali naszą pracę. 
Myślę, że wykonaliśmy taką pracę, której nie musimy się wstydzić. Deklaruję, podobnie 
jak koledzy, że sprawy regionu będą sprawami bliskimi i, że będę tutaj częstym gościem.  
 
p. Jerzy Kozdroń –  
 
 Ja nie chciałem zabierać głosu, ale wszyscy to i ja w zasadzie powinienem 
podziękować, bo powiedzą, że jakiś cham z prowincji przyjechał i nawet nie podziękował 
za dotychczasową współpracę. Ja chciałbym wyrazić wdzięczność wszystkim radnym za 
dotychczasową współpracę. Ja się tutaj wiele nauczyłem. Zacząłem patrzeć innymi 
kategoriami, kategoriami województwa. Nieraz trudno było mi przekonać zarząd czy 
niektórych radnych do tego, żeby patrzyli na województwo jako na całość, szczególnie na 
tę część po drugiej stronie Wisły. Jednak mam nadzieję, że, mimo że ja odejdę, to 
będziecie Państwo mieli na uwadze tę część województwa. Chciałbym podziękować 
wszystkim przewodniczącym komisji, w których pracowałem. Zacznę od p. Romana 
Wołoszyna. W Komisji Rewizyjnej momentami czułem się jak prawdziwy rewizor. 
Czułem tę siłę płynącą z tej komisji. Momenty były naprawdę wzniosłe. Dziękuję 
również Przewodniczącemu Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej, który 
nauczył mnie wielu rzeczy. Zacząłem inaczej rozumieć prawa rządzące gospodarką. 
Wielokrotnie tutaj radni mnie obrzucali epitetami, że ja patrzę jak liberał na zagadnienia, 
a nie widzę ludzkiej strony zagadnienia. I zacząłem patrzeć na tę ludzką stronę. 
Szczególnie w tym celował p. przewodniczący Kolor i inni radni. Tak, że zacząłem w 
końcu patrzeć na ludzką stronę funkcjonowania tego sejmiku. Wszystkim serdecznie 
dziękuję za dotychczasową współpracę, przepraszam za to, że nieraz miałem cięty język i 
potrafiłem w sposób niewybredny odpowiedzieć komuś. Naprawdę nie miałem złych 
intencji. Chciałbym zostać w Waszej pamięci jak najlepiej. Pozostali parlamentarzyści i 
senatorowie mają jakieś drzwi i mówią, że drzwi są u nich otwarte. Ja nie mam żadnych 
drzwi i w związku z tym nie zapraszam do tych drzwi, bo nie wiem gdzie będę 
przyjmował.  
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p. Hanna Foltyn – Kubicka –  
 
 Wszystkim, naprawdę wszystkim chciałabym serdecznie podziękować za 
współpracę. Ja jestem dosyć nowa w polityce i tu w samorządzie uczyłam się zadania w 
skali mikro, które teraz czeka mnie w Sejmie RP. Chciałam Państwu serdecznie 
podziękować. Wszystkich Państwa cenię i lubię. Jak powiedziałam dzisiaj rano: to też 
jest moja fabryka. Chciałam również powiedzieć Państwu, że zostawiamy Państwu 4 
członków PiS-u w klubie radnych, a nie 6. To mówiłam już parę dni temu: dla 
harcowników politycznych miejsca w PiS-ie nie ma.  
 
 Przewodniczący p. Brunon Synak  serdecznie podziękował wszystkim radnym, 
którzy zdobyli mandaty parlamentarzystów.  
 
Marszałek p. Jan Kozłowski –  
 
 Jako władza wykonawcza chciałem podziękować wszystkim radnym, którzy w tej 
chwili podejmują działalność parlamentarną. Myślę, że doskonale zaznajomieni z 
problemami regionu będą próbowali je rozwiązać w parlamencie. Mimo pierwszego, 
trudnego okresu, gdzie wszyscy mieliśmy już dość szarpaniny, sytuacja się 
wyprostowała. Mam nadzieję, że później pracowaliśmy już w dobrej atmosferze i wierzę, 
że ta atmosfera będzie utrzymana do końca kadencji. Dziękuję wszystkim radnym, ale w 
szczególności chciałem podziękować swoim współpracownikom z zarządu: p. Markowi 
Biernackiemu i p. Bogdanowi Borusewiczowi. Obaj odpowiadali za bardzo trudne 
problemy. P. Marszałek Biernacki za wszystko, co się łączyło z funduszami unijnymi, z 
kontraktem wojewódzkim. Wszystkie środki były wykorzystane w 100%. W zakresie 
wykorzystania funduszy unijnych nasze województwo jest liderem. Jest to niewątpliwa, 
osobista zasługa Marszałka Biernackiego. Z kolei Marszałek Borusewicz zajmował się 
może nawet najtrudniejszą działką – zdrowiem. Również tam się sytuacja trochę 
wyprostowała w tym roku. Dochody wzrosły o prawie 10%, koszty – o 7,3%. W sumie 
idzie to już w lepszym kierunku. Jest nadzieja, że dla służby zdrowia z pomocą 
parlamentarzystów znajdziemy w końcu rozwiązanie. Będę miał jeszcze okazję 
podziękować Panom Marszałkom na forum zarządu, ale dzisiaj w obecności radnych 
chciałem to podziękowanie złożyć. Dziękuję bardzo i liczę na dalszą współpracę.  
 
 Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził 15 minut przerwy w obradach.  
 
 Obrady po przerwie wznowiła p. Danuta Kledzik – Wiceprzewodnicząca 
Sejmiku Województwa Pomorskiego.  

 
Punkt 6 

Informacja  
o przebiegu wykonania budżetu województwa pomorskiego  

za I półrocze 2005 roku 
 

  Informację o przebiegu wykonania budżetu województwa pomorskiego za I 
półrocze 2005 roku przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Informacja stanowi załączniki nr 20 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad przedstawioną 

informacją. 
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Radny p. Jan Kulas –  
 
 Chciałem podziękować za bardzo staranne sprawozdanie. Jest to kopalnia wiedzy 
o naszym regionie. Moja refleksja sprowadza się do dwóch wskaźników. Ponad 30 mln zł 
nie udało się wykonać z podatku CIT. Zastanawiałem się czy to jest kwestia 
obrachunków, działalności urzędów skarbowych czy może jest to jednak spadek 
koniunktury gospodarczej. Gdyby to był spadek koniunktury to byłoby to zjawisko dość 
groźne. Oznaczałoby to, że również w drugim półroczu dochody będą niższe. W tej 
chwili jednak tej pewności chyba nie ma. Zastanawiam się na ile brak wzrostu PKB miał 
wpływ na nasze wskaźniki? A druga refleksja to dla nas wspólne wyzwanie. Mówiliśmy 
o służbie zdrowia. Wiele udało się tu zrobić, ale jeżeli popatrzymy na bilans finansowy w 
tej chwili jednostek służby zdrowia – a w szczególności szpitali, to – mimo pewnych 
pozytywnych tendencji – globalne zadłużenie wzrosło o 75 mln złotych. Jeżeli patrzymy 
na kwotę 430 milionów złotych z poprzednich zobowiązań, w tym prawie 2/3 to 
zobowiązania wymagalne, to pokazuje, że w najbliższych latach obsługa utrzymania 
jednostek służby zdrowia będzie nadal największym wyzwaniem. Mnie osobiście ten 
wzrost zadłużenia troszkę zaniepokoił. Dlatego musimy odważnie prowadzić dalsze 
działania, żeby ten bilans placówek służby zdrowia próbować poprawić. Generalnie 
jednak ma to związek z systemem centralnym. To pokazuje, że ten problem przerasta 
możliwości regionu. Nie piję tu do parlamentarzystów, bo to byłoby zbyt proste 
wekslowanie. Jest to apel do nowego rządu o współdziałanie w zakresie tej sytuacji 
dramatycznego zadłużenia służby zdrowia.  
 
 Innych uwag radni nie zgłosili.  
 

Punkt 7 
Przyjęcie uchwał:  

 
7.1. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie przez Marszałka 

Województwa Oświadczenia Stron Kontraktu Wojewódzkiego dla 
Województwa Pomorskiego na lata 2005 - 2006 –  

 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie przez Marszałka 

Województwa Oświadczenia Stron Kontraktu Wojewódzkiego dla Województwa 
Pomorskiego na lata 2005 - 2006 przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 22 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 23 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie przez Marszałka Województwa 
Oświadczenia Stron Kontraktu Wojewódzkiego dla Województwa Pomorskiego na lata 
2005 - 2006. 

 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie przez Marszałka Województwa Oświadczenia 
Stron Kontraktu Wojewódzkiego dla Województwa Pomorskiego na lata 2005 - 2006. 
Wynik głosowania: „za” – 25 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 
– 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na podpisanie przez Marszałka Województwa Oświadczenia Stron 
Kontraktu Wojewódzkiego dla Województwa Pomorskiego na lata 2005 - 2006 została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 24 do protokółu. 
 
7.2. przyjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Samorządu Województwa 

Pomorskiego do realizacji projektu „Program rewitalizacji gospodarczej 
obszaru Delty Wisły i Zalewu Wiślanego” –  

 
Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Samorządu Województwa Pomorskiego 

do realizacji projektu „Program rewitalizacji gospodarczej obszaru Delty Wisły i Zalewu 
Wiślanego” przedstawił p. Jacek Głowacz – Członek Zarządu Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 26 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 27 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 28 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 29 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie przystąpienia Samorządu Województwa Pomorskiego do realizacji 
projektu „Program rewitalizacji gospodarczej obszaru Delty Wisły i Zalewu Wiślanego”.  

 
Radny p. Jan Kulas –  
 
 Chciałbym dołączyć się do przekazanej informacji. W piątek byłem na spotkaniu 
operacyjnym. Jest to jeden z ciekawszych programów. Który się wpisuje w dalekosiężne 
cele programu dla Żuław. Chwała zarządowi za szybkie i sprawne działanie. Ten 
program ma poparcie nie tylko naszego regionu, ale także sąsiedniego województwa 
warmińsko – mazurskiego. Ono też bardzo się angażuje w ten program.  
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Radny p. Michał Kubach –  
 
 Chciałem dodać, że województwo warmińsko – mazurskie musi się włączyć w 
ochronę Żuław, dlatego że ktoś w międzyczasie podjął decyzję o laparoskopowym 
przecięciu tych Żuław na dwie części.  
 
Radny p. Krzysztof Sławski –  
 
 We wtorek lub w środę czytałem wypowiedzi nowych parlamentarzystów. Cała 
strona w Dzienniku Bałtyckim była poświęcona temu, co chcą zrobić, ale nie było tam 
ani słowa o Żuławach. Nikt nie wspomniał o Żuławach.  
 
Marszałek p. Jan Kozłowski –  
 
 Przypomnę, że w tej chwili jest koncepcja, żeby Żuławy były w 17 programie 
operacyjnym tzw. regionalnym. Tego musimy dopilnować.   

 
 Innych uwag radni nie zgłosili.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia Samorządu Województwa Pomorskiego do realizacji projektu 
„Program rewitalizacji gospodarczej obszaru Delty Wisły i Zalewu Wiślanego”. Wynik 
głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

przystąpienia Samorządu Województwa Pomorskiego do realizacji projektu „Program 
rewitalizacji gospodarczej obszaru Delty Wisły i Zalewu Wiślanego” została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 30 do protokółu. 

 
7.3. przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru banku do bankowej obsługi 

budżetu Województwa Pomorskiego –  
 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru banku do bankowej obsługi 
budżetu Województwa Pomorskiego przedstawił p. Henryk Halmann – Skarbnik 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 31 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 32 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru banku do bankowej obsługi budżetu 
Województwa Pomorskiego.  

 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zatwierdzenia wyboru banku do bankowej obsługi budżetu Województwa 
Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 
zatwierdzenia wyboru banku do bankowej obsługi budżetu Województwa Pomorskiego 
została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 33 do protokółu. 
 
7.4. przyjęcie uchwały w sprawie objęcia przez Województwo Pomorskie udziałów w 

podwyższonym kapitale zakładowym Pomorskiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej sp. z o. o. z siedzibą w Sopocie –  

 
Projekt uchwały w sprawie objęcia przez Województwo Pomorskie udziałów w 

podwyższonym kapitale zakładowym Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej sp. z 
o. o. z siedzibą w Sopocie przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 35 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 36 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie objęcia przez Województwo Pomorskie udziałów w podwyższonym 
kapitale zakładowym Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej sp. z o. o. z siedzibą w 
Sopocie. 
 
Radny p. Stanisław Gierszewski –  
 
 Wydaje mi się, że niedawno zatwierdziliśmy Strategię Rozwoju Województwa 
Pomorskiego. I teraz, niejako naszym obowiązkiem, jest realizacja zatwierdzonej 
wcześniej strategii. Dzisiaj mamy taki układ, że realizację strategii pokrywamy ze 
środków własnych zaledwie 10% kosztów a pozostałe 90% dostajemy z zewnątrz, to 
dziwiłbym się bardzo gdybyśmy taki projekt odrzucili. Dlatego namawiam wszystkich, 
żeby zdecydowanie głosowali „za”, tym bardziej, że projekt ten dotyczy 
unowocześnienia województwa pomorskiego i stworzenia nowoczesnej bazy 
technologicznej dla województwa.  
 
 Innych uwag radni nie zgłosili.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie objęcia przez Województwo Pomorskie udziałów w podwyższonym kapitale 
zakładowym Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej sp. z o. o. z siedzibą w 
Sopocie. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 1 radny. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

objęcia przez Województwo Pomorskie udziałów w podwyższonym kapitale 
zakładowym Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej sp. z o. o. z siedzibą w Sopocie 
została przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym się. Uchwała stanowi załącznik nr 37 
do protokółu. 
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7.5. przyjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia przez Województwo 
Pomorskie udziałów Skarbu Państwa w spółce Pomorska Specjalna Strefa 
Ekonomiczna sp. z o. o. z siedzibą w Sopocie –  

  
Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia przez Województwo 

Pomorskie udziałów Skarbu Państwa w spółce Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna 
sp. z o. o. z siedzibą w Sopocie przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały wraz z autopoprawkami stanowi załącznik 
nr 38 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 39 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 40 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia przez Województwo Pomorskie udziałów 
Skarbu Państwa w spółce Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o. o. z siedzibą 
w Sopocie.  
 
Radny p. Michał Kubach –  
 
 Tutaj nasuwa się myśl: co powinno się zrobić ze Słupską Strefą Ekonomiczną? 
Ona tak trochę jak gdyby pozostaje na uboczu, a medialnie nie jest dobrze oceniana. 
Wypadałoby i odnośnie tej strefy poczynić jakieś starania.  
 
Radny p. Jan Kulas –  
 
 W pełni popieram tę uchwałę. Chciałem jednak przypomnieć, że to jest kolejne 
nasze podejście. Kilka lat temu samorząd województwa wykonał pierwsze podejście. 
Wtedy się nie udało. To pokazuje, że jest to bardzo ważne, ale dość trudne do wykonania. 
Myślę, że jest to także zadanie dla naszych kolegów parlamentarzystów, ministra i 
nowego rządu. To by zmieniło sytuację samorządu województwa, jeżeli chodzi o 
instrumenty ekonomiczne. Dlatego podjęcie tej uchwały jest jak najbardziej konieczne. 
Należy również szukać sprzymierzeńców dla takich działań.  
 
Radny p. Stanisław Gierszewski –  
 
 Ja w miarę dokładnie przeanalizowałem materiały Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej. Chcę tutaj podkreślić, że ta strefa ma ważne znaczenie dla województwa 
pomorskiego w tworzeniu miejsc pracy i ożywianiu niektórych regionów, w których 
występuje bezrobocie. Nie mówimy tu o tym, że w wyniku przyciągnięcia inwestorów 
następuje wzrost produkcji, a podatki CIT, w których samorząd ma udziały, też będą 
rosły. Chociaż strefa ta ma pewnego rodzaju straty to musimy uświadomić sobie jedno: 
biorąc pod uwagę nieodpłatne przejęcie akcji Skarbu Państwa samorząd województwa 
będzie miał w tej strefie 75% akcji i przejmie pełną odpowiedzialność za pozytywy i 
negatywy funkcjonowania tej strefy. Dzisiaj Skarb Państwa ma ponad 60% ( po ostatnim 
podwyższeniu kapitału przez Miasto Gdańsk). W wyniku takiej operacji bierzemy na 
siebie prawa, ale i obowiązki. Chciałbym z zadowoleniem stwierdzić, że strefa ta nie ma 
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wielkich, długotrwałych zobowiązań. Zatem nie jest zadłużona kredytowo. Z tego tytułu 
zagrożenie dla województwa nie istnieje. Być może, że wzięcie w jedną rękę większości 
akcji usprawni działania tej strefy. Będę głosował „za”.  
 
Radny p. Andrzej Grzyb –  
 
 Oczywiście, wszystko co Pan Radny powiedział to prawda. Należy tę uchwałę 
niewątpliwie przyjąć dla dobra naszego województwa. Ale tę uchwałę należy czytać 
razem z ustawą o specjalnych strefach ekonomicznych. Z CIT to może kiedyś będziemy 
mieli zyski, ale naprawdę - kiedyś.  
 

Innych uwag radni nie zgłosili.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie nieodpłatnego nabycia przez Województwo Pomorskie udziałów Skarbu 
Państwa w spółce Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o. o. z siedzibą w 
Sopocie. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

nieodpłatnego nabycia przez Województwo Pomorskie udziałów Skarbu Państwa w 
spółce Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o. o. z siedzibą w Sopocie została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 41 do protokółu. 

 
7.6. przyjęcie uchwały w sprawie objęcia przez Samorząd Województwa 

Pomorskiego udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Pomorskiego 
Funduszu Pożyczkowego sp. z o. o. –  

  
Projekt uchwały w sprawie objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego 

udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Pomorskiego Funduszu Pożyczkowego 
sp. z o. o. przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 42 do protokółu.  

  
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 43 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 44 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego udziałów w 
podwyższonym kapitale zakładowym Pomorskiego Funduszu Pożyczkowego sp. z o. o.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego udziałów w 
podwyższonym kapitale zakładowym Pomorskiego Funduszu Pożyczkowego sp. z o. o. 
Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 
– 0 radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego udziałów w podwyższonym kapitale 
zakładowym Pomorskiego Funduszu Pożyczkowego sp. z o. o. została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 45 do protokółu. 

 
7.7. przyjęcie uchwały w sprawie zawarcia Umowy między Województwem 

Pomorskim, Rzeczpospolita Polska a Regionem Górna Normandia, Republika 
Francuska o współpracy międzyregionalnej -  

  
Projekt uchwały w sprawie zawarcia Umowy między Województwem 

Pomorskim, Rzeczpospolita Polska a Regionem Górna Normandia, Republika Francuska 
o współpracy międzyregionalnej przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 46 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Współpracy Międzyregionalnej i Zagranicznej przedstawił p. 

Jarosław Szczukowski – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 47 do 
protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zawarcia Umowy między Województwem Pomorskim, 
Rzeczpospolita Polska a Regionem Górna Normandia, Republika Francuska o 
współpracy międzyregionalnej.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zawarcia Umowy między Województwem Pomorskim, Rzeczpospolita Polska 
a Regionem Górna Normandia, Republika Francuska o współpracy międzyregionalnej. 
Wynik głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 
– 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zawarcia Umowy między Województwem Pomorskim, Rzeczpospolita Polska a 
Regionem Górna Normandia, Republika Francuska o współpracy międzyregionalnej 
została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 48 do protokółu. 

 
7.8. przyjęcie uchwały w sprawie zawarcia Porozumienia o współpracy między 

Województwem Pomorskim, Rzeczpospolita Polska a Miastem Szanghaj, 
Chińska Republika Ludowa –  

  
Projekt uchwały w sprawie zawarcia Porozumienia o współpracy między 

Województwem Pomorskim, Rzeczpospolita Polska a Miastem Szanghaj, Chińska 
Republika Ludowa przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 49 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Współpracy Międzyregionalnej i Zagranicznej przedstawił p. 

Jarosław Szczukowski – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 50 do 
protokółu.  
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zawarcia Porozumienia o współpracy między Województwem 
Pomorskim, Rzeczpospolita Polska a Miastem Szanghaj, Chińska Republika Ludowa.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zawarcia Porozumienia o współpracy między Województwem Pomorskim, 
Rzeczpospolita Polska a Miastem Szanghaj, Chińska Republika Ludowa. Wynik 
głosowania: „za” – 19 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zawarcia Porozumienia o współpracy między Województwem Pomorskim, 
Rzeczpospolita Polska a Miastem Szanghaj, Chińska Republika Ludowa została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 51 do protokółu. 

 
7.9. przyjęcie uchwały w sprawie zasad używania herbu i flagi Województwa 

Pomorskiego -  
  

Projekt uchwały w sprawie zasad używania herbu i flagi Województwa 
Pomorskiego przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 52 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Samorządu Terytorialnego przedstawiła p. Marzena 

Dobrowolska – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 53 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zasad używania herbu i flagi Województwa Pomorskiego.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zasad używania herbu i flagi Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: 
„za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie zasad 

używania herbu i flagi Województwa Pomorskiego została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 54 do protokółu. 
 
7.10. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form 

działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego -  
  

Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form działań 
promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego przedstawił p. Jan Kozłowski – 
Marszałek Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawkę do projektu uchwały. § 
1 pkt 3 otrzymuje brzmienie:  „ treść § 3 otrzymuje brzmienie: § 3. Sejmik Województwa 
Pomorskiego może uchwalać indywidualną nazwę roku kalendarzowego.” Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 55 do protokółu.  
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Opinię Komisji Samorządu Terytorialnego przedstawiła p. Marzena 
Dobrowolska – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 56 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 57 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form działań promocyjnych 
na rzecz województwa pomorskiego wraz z autopoprawką.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form działań promocyjnych na rzecz 
województwa pomorskiego wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” – 21 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form działań promocyjnych na rzecz 
województwa pomorskiego wraz z autopoprawką została przyjęta jednogłośnie. Uchwała 
stanowi załącznik nr 58 do protokółu. 
 
7.11. przyjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie 

ustalenia dziedzin i form działań promocyjnych na rzecz województwa 
pomorskiego -  

  
Projekt uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie 

ustalenia dziedzin i form działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego 
wraz z autopoprawką zgłoszoną do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie 
ustalenia dziedzin i form działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego 
przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 59 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Samorządu Terytorialnego przedstawiła p. Marzena 

Dobrowolska – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 60 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 61 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i 
form działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego wraz z autopoprawką.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form 
działań promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego wraz z autopoprawką. Wynik 
głosowania: „za” – 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 
ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie ustalenia dziedzin i form działań 
promocyjnych na rzecz województwa pomorskiego wraz z autopoprawką została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 62 do protokółu. 
 
7.12. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz 

Gminy Miejskiej Starogard Gdański nieruchomości położonych w 
Starogardzie Gdańskim, stanowiących własność Województwa Pomorskiego -  

  
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz 

Gminy Miejskiej Starogard Gdański nieruchomości położonych w Starogardzie 
Gdańskim, stanowiących własność Województwa Pomorskiego przedstawił p. Jacek 
Głowacz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 63 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 64 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 65 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Miejskiej 
Starogard Gdański nieruchomości położonych w Starogardzie Gdańskim, stanowiących 
własność Województwa Pomorskiego. 

 
Radny p. Michał Kubach –  
 
 Ja byłem jednym z tych, którzy na posiedzeniu Komisji Strategii Rozwoju i 
Polityki Przestrzennej wstrzymali się od głosu. Jest to nieruchomość dość znacząca. Jest 
to chyba 17 ha. Jest to w miejscu w miarę atrakcyjnym. Za tą nieruchomością są inne 
nieruchomości miasta, w tym również Agencji Nieruchomości Rolnych. W studium 
planu przestrzennego zagospodarowania jest to dzielnica rozwojowa. Prawdopodobnie 
dosyć duża część tego terenu jest terenem zalesionym, ale głosując za tą uchwałą 
chciałbym mieć pewność, że przekazując tyle hektarów na rzecz miasta będzie to 
wykorzystane na cele publiczne a nie na cele handlowe czy produkcyjne.  
 
p. Andrzej Słowiński – Wicedyrektor Departamentu Geodezji i Gospodarki 

Nieruchomościami Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Pomorskiego –  

 
 Chciałbym zapewnić, że działka ta licząca ponad 16 hektarów, zalesiona ma 
charakter rekreacyjny. Ta działka nie jest przeznaczona na żadną działalność 
inwestycyjną. Ponadto jest ona objęta ochroną konserwatora przyrody. Dlatego 
jakakolwiek ingerencja inwestycyjna w tym obszarze jest wykluczona i stanowi ona 
jedynie obciążenie finansowe dla budżetu województwa. Dlatego zamiar gminy, żeby 
urządzić tam teren rekreacyjno – sportowy z boiskiem rekreacyjnym jest ze wszech miar 
słuszny.  
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Radny p. Michał Kubach –  
 
 Będę głosował, „za”, ale proszę wyraźnie zapisać w protokóle, że jest to teren 
objęty ochroną konserwatorską i będzie służył celom ogólnopublicznym.  
 
 Innych uwag radni nie zgłosili.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Miejskiej Starogard 
Gdański nieruchomości położonych w Starogardzie Gdańskim, stanowiących własność 
Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Miejskiej Starogard Gdański 
nieruchomości położonych w Starogardzie Gdańskim, stanowiących własność 
Województwa Pomorskiego została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 
66 do protokółu. 

 
7.13. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie 

darowizny nieruchomości zabudowanej położonej w Nowym Dworze 
Gdańskim, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego na rzecz Miasta i 
Gminy Nowy Dwór Gdański -  

  
Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie 

darowizny nieruchomości zabudowanej położonej w Nowym Dworze Gdańskim, 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego na rzecz Miasta i Gminy Nowy Dwór 
Gdański przedstawił p. Jacek Głowacz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 67 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawiła p. Maria 

Labuda – Wiceprzewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 68 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 69 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny 
nieruchomości zabudowanej położonej w Nowym Dworze Gdańskim, stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego na rzecz Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 
zabudowanej położonej w Nowym Dworze Gdańskim, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego na rzecz Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański. Wynik 
głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 
uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 
zabudowanej położonej w Nowym Dworze Gdańskim, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego na rzecz Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 70 do protokółu. 
 
7.14. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 
272/1 położonej w miejscowości Wiślinka przy ul. Ku Pompie 10, gminie 
Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego -  

  
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 272/1 
położonej w miejscowości Wiślinka przy ul. Ku Pompie 10, gminie Pruszcz Gdański, 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego przedstawił p. Jacek Głowacz – 
Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 71 
do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 72 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 73 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 272/1 położonej w miejscowości 
Wiślinka przy ul. Ku Pompie 10, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 272/1 położonej w miejscowości Wiślinka przy 
ul. Ku Pompie 10, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, 
oznaczonej jako działka nr 272/1 położonej w miejscowości Wiślinka przy ul. Ku Pompie 
10, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 74 do protokółu. 

 
7.15. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 
272/2 położonej w miejscowości Wiślinka przy ul. Ku Pompie 10, gminie 
Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego -  
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Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 272/1 
położonej w miejscowości Wiślinka przy ul. Ku Pompie 10, gminie Pruszcz Gdański, 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego przedstawił p. Jacek Głowacz – 
Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 75 
do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 76 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 77 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 272/2 położonej w miejscowości 
Wiślinka przy ul. Ku Pompie 10, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 272/2 położonej w miejscowości Wiślinka przy 
ul. Ku Pompie 10, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, 
oznaczonej jako działka nr 272/2 położonej w miejscowości Wiślinka przy ul. Ku Pompie 
10, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 78 do protokółu. 
 
7.16. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 
53/2 położonej w miejscowości Kikojty, gminie Stare Pole, stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego -  

  
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 53/2 
położonej w miejscowości Kikojty, gminie Stare Pole, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego przedstawił p. Jacek Głowacz – Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 79 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 80 do 
protokółu.  
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Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 
Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 81 do protokółu. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 53/2 położonej w miejscowości 
Kikojty, gminie Stare Pole, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
zabudowanej, oznaczonej jako działka nr 53/2 położonej w miejscowości Kikojty, gminie 
Stare Pole, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 
22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej, 
oznaczonej jako działka nr 53/2 położonej w miejscowości Kikojty, gminie Stare Pole, 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 82 do protokółu. 
  
7.17. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

współfinansowanie z Gminą Miejską Hel budowy ścieżki przyrodniczo – 
rowerowej na terenie Gminy Miejskiej Hel wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 216  

  
Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

współfinansowanie z Gminą Miejską Hel budowy ścieżki przyrodniczo – rowerowej na 
terenie Gminy Miejskiej Hel wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 216 przedstawił p. Jan 
Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 83 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 84 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 85 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą 
Miejską Hel budowy ścieżki przyrodniczo – rowerowej na terenie Gminy Miejskiej Hel 
wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 216.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą Miejską 
Hel budowy ścieżki przyrodniczo – rowerowej na terenie Gminy Miejskiej Hel wzdłuż 
drogi wojewódzkiej nr 216. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 1 radny, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą Miejską Hel 
budowy ścieżki przyrodniczo – rowerowej na terenie Gminy Miejskiej Hel wzdłuż drogi 
wojewódzkiej nr 216 została przyjęta przy jednym głosie przeciwnym. Uchwała stanowi 
załącznik nr 86 do protokółu. 
  
7.18. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Miastem 

i Gminą Bytów budowy chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 212 w 
miejscowości Gostkowo -   

  
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Miastem i 

Gminą Bytów budowy chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 212 w miejscowości 
Gostkowo przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 87 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 88 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 89 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Miastem i Gminą Bytów 
budowy chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 212 w miejscowości Gostkowo.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Miastem i Gminą Bytów budowy 
chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 212 w miejscowości Gostkowo. Wynik 
głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na współfinansowanie z Miastem i Gminą Bytów budowy chodnika 
wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 212 w miejscowości Gostkowo została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 90 do protokółu. 
  
7.19. przyjęcie uchwały o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok -   
  

Projekt uchwały o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok 
przedstawił p. Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 91 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 92 do 
protokółu.  
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Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawiła p. Maria 
Labuda – Wiceprzewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 93 do protokółu. 

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 94 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 95 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 96 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok. Wynik głosowania: „za” – 24 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok została przyjęta jednogłośnie. Uchwała 
stanowi załącznik nr 97 do protokółu. 
  
7.20. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Raportu Zarządu Województwa 

Pomorskiego z wykonania Programu ochrony środowiska województwa 
pomorskiego na lata 2003 – 2006 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2007 – 
2010” -  

  
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Raportu Zarządu Województwa 

Pomorskiego z wykonania Programu ochrony środowiska województwa pomorskiego na 
lata 2003 – 2006 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2007 – 2010” przedstawił p. 
Jacek Głowacz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 98 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 99 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 100 do protokółu. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie przyjęcia „Raportu Zarządu Województwa Pomorskiego z wykonania 
Programu ochrony środowiska województwa pomorskiego na lata 2003 – 2006 z 
uwzględnieniem perspektywy na lata 2007 – 2010”.  
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Radny p. Krzysztof Sławski –  
 
 Na posiedzeniu komisji omawialiśmy wstępnie ten projekt uchwały. Natomiast 
później baczniej przyjrzałem się temu raportowi. Znalazłem błędy literowe w nazwach 
gmin i powiatów. Mam pytanie do p. Głowacza. Jak brzmi art. 18 ust. 2 ustawy Prawo 
ochrony środowiska? Ja odszukałem i podstawa prawna na jakiej jest to oparte nie mówi 
nic o tym, że raport zarząd sejmikowi przedstawia co 2 lata.  
 Druga rzecz, która wynikła z tego raportu jest ważniejsza. Zgodnie z prawem 
powiaty powinny uchwalać programy ochrony środowiska w danym powiecie, natomiast 
z tego dokumentu wynika, że nie wszystkie to robią. Jakie kroki podejmie zarząd, żeby 
wszystkie powiaty i gminy uchwaliły takie programy? Dlaczego Wojewódzki Fundusz 
Ochrony Środowiska przedstawił zarządowi niezbyt szczegółowe informacje i czy zarząd 
podjął jakieś kroki aby uzyskać bardziej szczegółowy materiał?  
 
p. Mirosław Groszkowski – Wicedyrektor Departamentu Rozwoju Obszarów 

Wiejskich i Ochrony Środowiska Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego -  

 
 Jak Pan Radny wie, każdy samorząd jest autonomiczny w swoich działaniach. 
Obowiązek sporządzenia programu ochrony środowiska i planu gospodarki odpadami na 
samorząd gminny i powiatowy nakłada ustawa. My możemy tylko prosić o sporządzenie 
takiego planu, natomiast samorząd województwa nie ma żadnych sankcji, żeby wymusić 
na innych samorządach takie działanie.  
 Z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska otrzymaliśmy takie informacje, 
do jakich zobowiązuje ich ich statut. Przedstawione zostały informacje dotyczące tylko 
wydatków z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska, natomiast brakuje 
zbiorczej informacji dotyczącej montażu finansowego poszczególnych przedsięwzięć. 
Oczywiście, my poprosimy Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska o szersze 
sprawozdanie. Jest to jedno z bardziej cennych źródeł informacji. Ustawodawca 
nakazując zarządowi przygotowanie raportu nie przewidział żadnych sankcji w stosunku 
do innych podmiotów, które powinny nam takie informacje dostarczyć. Dlatego my do 
wszystkich wysłaliśmy tylko ankiety z prośbą o wypełnienie.  
 Błędy literowe wynikły z pracy komputera i zostaną wszystkie poprawione. One 
w żaden sposób nie wpływają na zawartość merytoryczną raportu.  
 Natomiast art. 18 ust. 2 ustawy Prawo ochrony środowiska brzmi następująco: „Z 
wykonania programów organ wykonawczy województwa, powiatu i gminy sporządza co 
dwa lata raporty, które przedstawia się odpowiednio sejmikowi województwa, radzie 
powiatu lub radzie gminy.” 
 
Marszałek p. Jan Kozłowski –  
 
 Najwyższa Izba Kontroli przeprowadzając u nas kontrolę w tym zakresie 
zauważyła tę sprawę i to ona będzie kontrolowała gminy i powiaty, które nie złożyły 
odpowiednich sprawozdań.  
 
 Innych uwag radni nie zgłosili.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie przyjęcia „Raportu Zarządu Województwa Pomorskiego z wykonania 
Programu ochrony środowiska województwa pomorskiego na lata 2003 – 2006 z 
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uwzględnieniem perspektywy na lata 2007 – 2010”. Wynik głosowania: „za” – 23 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

przyjęcia „Raportu Zarządu Województwa Pomorskiego z wykonania Programu ochrony 
środowiska województwa pomorskiego na lata 2003 – 2006 z uwzględnieniem 
perspektywy na lata 2007 – 2010” została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 101 do protokółu. 
  
7.21. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały numer 324/XXII/04 Sejmiku 

Województwa Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 2004 roku -  
  

Projekt uchwały o zmianie uchwały numer 324/XXII/04 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 2004 roku przedstawił p. Tadeusz Podczarski – 
Dyrektor Departamentu Zdrowia Urzędu Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 102 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawiła p. Maria 

Labuda – Wiceprzewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 103 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały numer 324/XXII/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z 
dnia 15 kwietnia 2004 roku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie uchwały numer 324/XXII/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 15 
kwietnia 2004 roku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

uchwały numer 324/XXII/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 
2004 roku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 104 do protokółu. 

 
7.22. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały numer 313/XXII/04 Sejmiku 

Województwa Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 2004 roku -  
  

Projekt uchwały o zmianie uchwały numer 313/XXII/04 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 2004 roku przedstawił p. Tadeusz Podczarski – 
Dyrektor Departamentu Zdrowia Urzędu Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 105 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawiła p. Maria 

Labuda – Wiceprzewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 106 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały numer 313/XXII/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z 
dnia 15 kwietnia 2004 roku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 

o zmianie uchwały numer 313/XXII/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 15 
kwietnia 2004 roku. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

uchwały numer 313/XXII/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 
2004 roku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 107 do protokółu. 
 
7.23. przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej 

Szpitala Specjalistycznego im. Floriana Ceynowy w Wejherowie -   
  

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Szpitala 
Specjalistycznego im. Floriana Ceynowy w Wejherowie przedstawił p. Tadeusz 
Podczarski – Dyrektor Departamentu Zdrowia Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 108 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawiła p. Maria 

Labuda – Wiceprzewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 109 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Szpitala 
Specjalistycznego im. Floriana Ceynowy w Wejherowie.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Szpitala Specjalistycznego im. 
Floriana Ceynowy w Wejherowie. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Szpitala Specjalistycznego im. Floriana 
Ceynowy w Wejherowie została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 
110 do protokółu. 

 
 

Punkt 7  
Informacja dotycząca oświadczeń majątkowych  

osób zobowiązanych do ich złożenia 
 

Informację przekazali: p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego 
i p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego. Informacje 
stanowią załącznik nr 111 do protokółu.  

 
Radni nie zgłosili uwag do informacji. 
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Punkt 8 
Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego 

 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 112 do protokółu.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do sprawozdania.  
 

Punkt 9 
Informacja Przewodniczącego Sejmiku  

o podejmowanych działaniach w okresie między sesjami  
oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku 

 
Informacja stanowi załącznik nr 113 do protokółu.  
 
Radni nie zgłosili uwag do informacji. 
  

Punkt 10 
Wolne wnioski 

  
Radni nie zgłosili wolnych wniosków.  
 
Przewodniczący p. Brunon Synak złożył wniosek o 10 minut przerwy w czasie, 

której odbyłoby się spotkanie z przewodniczącymi klubów radnych i prezydium sejmiku.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik ogłosiła 10 minut przerwy w obradach.  
 
Obrady po przerwie wznowiła p. Danuta Kledzik – Wiceprzewodnicząca 

Sejmiku Województwa Pomorskiego.  
 

Przewodniczący p. Brunon Synak –  
 
 W czasie dzisiejszej sesji na moje ręce wpłynął wniosek o zwołanie sesji na dzień 
3 października br. zgodnie z art. 21 ust. 7 ustawy o samorządzie województwa. Wniosek 
został podpisany przez 9 radnych. Wniosek obejmuje jeden punkt sesji: wybór 
Wicemarszałka Województwa Pomorskiego. W związku z tym chciałbym poinformować, 
że kolejna sesja zostaje zwołana na dziś, na godz. 17.10.  
 
Wniosek stanowi załącznik nr 114 do protokółu.  
 
Marszałek p. Jan Kozłowski –  
 
 Została zgłoszona przez p. Hannę Foltyn – Kubicką kandydatura p. Andrzeja 
Kałużnego na funkcję członka zarządu. Ja jestem po wstępnej rozmowie z kandydatem i 
kandydaturę zaakceptowałem, ale chcemy przeprowadzić rutynową procedurę, czyli 
spotkanie kandydata z klubami radnych i z komisją zdrowia. Takie jest uzgodnienie z 
przewodniczącymi klubów. Wniosek w tej sprawie będzie przedstawiony na sesji 
zwołanej na dzień 17 października.  
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Przewodniczący p. Brunon Synak poinformował radnych, że sesja nr XXXIX 
odbędzie się dnia 17 października br.  

 
Punkt 10 

Zakończenie obrad 
 

Na tym Wiceprzewodnicząca Sejmiku Województwa Pomorskiego p. Danuta 
Kledzik zakończyła obrady XXXVII sesji.  

 
Protokół sporządziła 
na podstawie zapisu magnetofonowego: 
 Maria Grotowska 
 
  
 
 
 
                                                                                     Brunon Synak 
                                                                                             Przewodniczący Sejmiku 
 
                                                                                                                                                                                                         
 


